



В Соль-Илецком районе бывший сотрудник регионального УФСИН России обвиняется в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб пенсионер

Соль-Илецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего бывшего младшего инспектора отдела охраны ФКУ "Исправительная колония № 6" регионального УФСИН России. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, днем 11 июля 2014 года на 20 км автодороги Соль-Илецк – Буранное, обвиняемый, управляя технически исправленным автомобилем ВАЗ-21093, двигаясь в направлении г.Соль-Илецка , не учел безопасную скорость движения автомобиля, дорожные условия, не убедившись в безопасности маневра, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с движущимся со стороны Соль-Илецка по своей полосе движения во встречном направлении автомобилем ВАЗ 21065. В результате дорожно-транспортного происшествия житель села Ветлянка (водитель ВАЗ 21065) скончался на месте ДТП от полученных телесных повреждений.

Погибший ранее занимал должность главы Ветлянского сельского совета.

Обвиняемые в ходе следствия свою вину признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814081>